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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE ABRIL DE 2024 

 

Requerimento da Senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Executivo Estadual, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado 

da Educação – SEDUC/RO, informações e providências referentes ao 

desenvolvimento do ensino integral na rede pública estadual, 

conforme especifica.   

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer ao 

Chefe do Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da 

Casa Civil - DITEL e à Defesa Civil do Corpo de Bombeiros Militar, 

informações sobre o iminente desabamento da "cabeceira" da ponte 

sobre o Rio Jamari, na R0-459, localizada no município de Alto 

Paraíso, estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que Requer ao 

Chefe do Poder Executivo Estadual, extenso à Secretaria de Estado 

da Educação - SEDUC, à Fundação Cultural do Estado de Rondônia - 

FUNCER, o compartilhamento de informações referente ao Teatro 

Estadual, localizado no município de Ariquemes, estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer 

informações ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-

Chefe da Casa Civil - DITEL e ao Departamento Estadual de Estradas 

de Rodagem e Transportes DER/RO, sobre o vídeo gravado pelo 

Diretor Geral do DER no Instagram, referente às fissuras na Ponte 

que atravessa o Rio Jamari, na R0-459, localizada no Município de 

Alto Paraíso, no estado de Rondônia.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Laerte Gomes que requer à 

Secretaria de Estado de Segurança, Defesa e Cidadania do Governo 
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de Rondônia, a instalação de módulo eletrônico de segurança 

(Totem) do sistema interativo de segurança por Videomonitoramento, 

na praça esportiva localizada na rua Vitória Régia, bairro jardim 

Eldorado, zona sul da cidade de Porto Velho, proximidades do 

Residencial Vitória Régia. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Polícia Civil, atualização 

sobre medidas adotadas no caso Danielle Shockness de Jesus. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria Educação, 

atualização sobre medidas adotadas no caso Danielle Shockness de 

Jesus. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor 

ao Exército do Brasil, pelos valorosos serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer a 

aprovação de voto de Louvor a indígenas que ocupam locais de 

destaque na sociedade e contribuem para a manutenção da vida da 

cultura indígena colocando-á em evidência social, e servindo de 

exemplo para as gerações atuais e futuras. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer ao 

Chefe do Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da 

Casa Civil - DITEL e ao Departamento Estadual de Estradas de 

Rodagem e Transportes – DER/RO, a necessidade de compartilhamento 

de informações referentes a ponte sobre o Rio Jamari, na RO-459, 

no município de Alto Paraíso/RO. 
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Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer a 

aprovação de Voto de Repúdio à postagem no perfil do Movimento dos 

trabalhadores Sem-Teto (MTST), no X (antigo twitter), na sexta-

feira da paixão, datada de 29 de março de 2024, onde Jesus Cristo 

aparece sendo crucificado, acompanhada da frase “bandido bom é 

bandido morto”. 

Requerimento do Senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que Requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de VOTO DE 

LOUVOR, para Policial Civil Aposentada, Elizete Pereira Oliveira, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

Requerimento do Senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de 

Louvor ao Policial Militar ALEX CUJUI DE FREITAS, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

Requerimento do Senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Policial Militar SANDRO OLIVEIRA BATALHA, pelos serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

Projeto de Resolução da senhora deputada Cláudia de Jesus que 

acrescenta o inciso XV ao artigo 2° da Resolução nº 561, de 28 de 

agosto de 2023, que regulamenta o Auxílio de Assistência Especial 

concedido aos servidores da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia previsto no inciso V do artigo 14 da Lei Complementar nº 

731, de 30 de setembro de 2013, que "Reestrutura o Plano de 

Carreira, Cargos e Remuneração e o Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia." 

Projeto de Lei Ordinária do Senhor deputado Alex Redano que 

assegura às pessoas com Transtorno do Espectro do Autismo (TEA) e 

a um acompanhante o direito à meia-entrada nas sessões de cinema, 
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teatro, espetáculos esportivos, shows e outros eventos culturais e 

esportivos no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Senhor deputado Alex Redano que 

autoriza a criação de Centros de Referência e atendimento 

especializado às pessoas com o Transtorno do Espectro Autista 

(TEA) e dá outra disposição.  

 

Projeto de Lei Ordinária da Senhora deputada Cláudia de Jesus que 

dispõe sobre a obrigatoriedade da oferta de alimentação 

diferenciada para crianças e adolescentes com intolerância à 

lactose ou com alergia à proteína de leite de vaca (APLV) nas 

escolas públicas da rede estadual de ensino do estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Senhor deputado Luís do Hospital que 

institui o Selo de Responsabilidade Social "Rede de Proteção 

Mulher" no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Senhor deputado Pedro Fernandes que 

Institui a Política Estadual Escolas Verdes, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Senhor deputado Pedro Fernandes que 

institui diretrizes para a criação do Programa de Combate às 

Doenças Tropicais Negligenciadas (DNTs) no âmbito do estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Senhor deputado Pedro Fernandes que 

dispõe sobre a garantia de tratamento fisioterapêutico e 

terapêutico ocupacional para mulheres mastectomizadas no Estado de 

Rondônia. 
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Proposta de Emenda à Constituição da senhora deputada Ieda Chaves 

que altera o § 17 do art. 20 da Constituição do Estado de Rondônia 

e dá outras providências.  

 


